

SLOBODNA DALMACIJA Split

04.05.2010. | 21:58

KRIM-POLICIJA ČEŠLJA PAPIRE PO NALOGU DORH-A

Jadranska pivovara: MUP istražuje Slovence



Radnici i mali dioničari 'Jadranske pivovare' grčevito se bore za opstanak tvornice i svoja prava
Paun Paunović / Cropix

Prema nalogu Državnog odvjetništva, krim-policija provodi opsežnu istragu u "Jadranskoj pivovari". Postupanje se temelji na kaznenoj prijavi Udruge malih dioničara, koja je više puta i javno navodila ozbiljne sumnje oko prodaje nekretnina nekadašnje "Prerade", a u sklopu koje je pivovara nekada djelovala.

Predmetom istrage su, među ostalim, i dvije kapitalne nekretnine, koje su nakon kupnje "Prerade" 2001. godine, prodali slovenski vlasnici - "Pivovarna Laško".

Riječ je o golemom žitnom silosu u neposrednoj blizini pivovare u Vranjicu, te "Mlin" u Ćiril-Methodovoj ulici u Splitu.

Prema navodima iz kaznene prijave, nekretnine su prodane znatno ispod realne tržišne vrijednosti. Objekt "Mlina", koji su sudski vještaci procijenili na 2,5 milijuna maraka, 2005. godine prodan je građevinskoj tvrtki "Oramont" za milijun kuna.

Žito i marke

Ovaj objekt jedini je u Splitu i široj okolini posjedovao pogone za preradu pšenice. Silos za žito, uz koncesiju nad 250 metara dugoj operativnoj obali koja posjeduje pristup za tegljače, željeznicu i brodove, 2008. godine je prodan za 3,2 milijuna eura tvrtki "Ameco", koja je silos ubrzo preprodala austrijskoj "Ameuropi".

S obzirom na lokaciju i jedinstvenu infrastrukturu, tržišna vrijednost silosa premašivala je 10 milijuna eura. Neslužbeno doznajemo da se na meti istrage našao i menadžerski ugovor bivšeg direktora pivovare **Tomaža Udriha**, kao i ugovori cjelokupnog menadžmenta, te njihove otpremnine.

Nenad Buljan, novi direktor "Jadranske pivovare", potvrdio je da se istraga provodi.

- Sva dokumentacija dana je na uvid policiji koja radi svoj posao. Ne vjerujem da će ova istraga otežati proces

prodaje pivovare, kazao nam je direktor Buljan. Nenad Bulović, predsjednik Udruge malih dioničara, kaže kako su se slovenski vlasnici obogatili na temelju "Prerade" i "Jadranske pivovare".

- Želimo samo da se utvrdi kako su se neki doista vrijedni objekti prodavali ispod realne vrijednosti i zašto. Nevjerojatno zvuči da je silos, s golemom obalom za brodove od 70 tisuća tona nosivosti i željeznicom, prepušten za mizernih 3,2 milijuna eura. Takvog objekta nema na Jadranu, kazao nam je čelnik malih dioničara "Pivovare".

DENIS KRNIĆ

Odstupio Tone iz Laškog

Krajem travnja, ostavku na mjesto predsjednika Nadzornog odbora "Pivovarne Laško" podnio je **Tone Turnšek**, poznatiji kao nekadašnji predsjednik NO-a "Jadranske pivovare". Turnšek je odstupio zbog nezakonitih radnji iz vremena privatizacije "Pivovarne Laško", a istraga se vodi pod palicom slovenskog državnog tužiteljstva.